
概要
〇調査概要
1．⽬的︓関⼼のあること、在学中に⾝につけたいもの、本学に⼊学した理由、在学中に取り組みたい
こと、ボランティア活動についての関⼼等を調査。

2．対象︓2024年度全学科の春学期新⼊⽣及び編⼊⽣（新⼊⽣394名、編⼊⽣4名）計398名
3．実施⽇︓

①  	2024年4⽉2⽇(⽕)	〜4⽉11⽇(⽊)
〈4/2(⽕)新⼊⽣オリエンテーション学科プログラム実施⽇〉

②  	2024年4⽉12⽇(⾦)〜4⽉24⽇(⽔)
4．実施⽅法︓

①  	新⼊⽣オリエンテーション学科プログラムの中で、「キリスト教に関するアンケート」と同時に実施。
回答フォームはMicrosoft	Formsを利⽤。⼀部Web回答できない学⽣には、学科教員が
アンケート⽤紙を配付・回収。新⼊⽣オリエンテーション後、回答依頼チラシのQRコードから各⾃
Web回答。

②  	未回答者41名に、UNIPAの掲⽰（メール付）にてWeb回答の依頼。
5．回収数︓371名（回収率93.2％）

設問番号 設問⽂

問1（1） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［教育や保育の仕事］

問1（2）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈を⽀援する仕事］

問1（3） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国のことば］

問1（4） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［古典⽂学や近現代⽂学］

問1（5） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［キリスト教やキリスト教の⽂化］

問1（6） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［グローバル化する政治や経済の動き］

問1（7） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼦どもの⽂化・発達］

問1（8） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［まちづくりや地域の活性化］

問1（9） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈の⼼や社会とのかかわり］

問1（10） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国の⽂化や暮らし］

問1（11） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⽇本の歴史や⽂化］

問2_M1 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(1)多⽂化・異⽂化に対する理解

以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(2)⾃⼰管理⼒

問2_M3 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(3)チームワーク、リーダーシップ

問2_M4 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(4)倫理観

問2_M5 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(5)コミュニケーション・スキル

問2_M6 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(6)数量的スキル

問2_M7 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(7)情報リテラシー

問2_M8 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(8)論理的思考⼒

問2_M9 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(9)問題解決⼒

問2_M10 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(10)これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒

問3（1） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨分野に興味があったから］

問3（2） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［将来就きたい仕事と関係があるから］

問3（3） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨的な資格・免許を取得したかったから］

問3（4） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［就職に有利だと思ったから］

問3（5） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［⾃分の学⼒レベルと合っていたから］

問3（6） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［スポーツ・サークル活動が盛んだから］

問3（7） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［ボランティア活動が盛んだから］

問3（8）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［キャンパスの⽴地・アクセスが良いから］

問3（9） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［家族・先⽣・知⼈に勧められたから］

問3（10）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［より志望順位の⾼い⼤学（または学部・学科）に受からなかったから］

問3（11） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［どの学科でも聖学院⼤学に⼊りたかったから］

問4（1） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［将来の仕事に役⽴つ知識やスキルを⾝につけたい］

問4（2） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［資格試験・公務員試験などに合格したい］

問4（3） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［専⾨分野の知識・理解を深めたい］

問4（4） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［広い教養・ものの⾒⽅を⾝につけたい］

問4（5）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［有意義な⼈間関係を築きたい］

問4（6） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［社会⼈になるまでの時間を楽しみたい］

問4（7） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［スポーツ・サークル活動に⼒を⼊れたい］

問4（8） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［ボランティア活動を⾏いたい］

問4（9） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［留学や国際交流に取り組みたい］

問4（10） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［特に取り組みたいことはない］

問5_1 ボランティア活動に関⼼がありますか。

問5_2_M1
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
1.教会奉仕・学内キリスト教関連⾏事奉仕

問5_2_M2
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
2.まちづくり（防犯・地域活性等）

問5_2_M3
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
3.防災・被災者⽀援

問5_2_M4
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
4.祭り・イベント

問5_2_M5 【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。..

問5_2_M6
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
6.清掃・美化活動

問5_2_M7
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
7.動植物保護（草花の⼿⼊れ・⽣き物の飼育等）

問5_2_M8
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
8.農業・漁業

問5_2_M9
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
9.国際交流・国際協⼒・多⽂化共⽣

問5_2_M10
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
10.⽂化・芸術

問5_2_M11
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
11.乳幼児・児童・⻘少年等との交流・⽀援

問5_2_M12
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
12.野外活動（キャンプ等）

問5_2_M13
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
13.障がい児・者との交流・⽀援

問5_2_M14
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
14.⾼齢者との交流・⽀援

問5_2_M15
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
15.その他（ ）

問6 いま所属している聖学院⼤学の学科は第1志望でしたか。

365名

365名

366名

367名

367名

365名

366名

360名

367名

369名

369名

340名

各設問回答数

問2_M2 340名

(2)⾃⼰管理⼒
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概要
〇調査概要
1．⽬的︓関⼼のあること、在学中に⾝につけたいもの、本学に⼊学した理由、在学中に取り組みたい
こと、ボランティア活動についての関⼼等を調査。

2．対象︓2024年度全学科の春学期新⼊⽣及び編⼊⽣（新⼊⽣394名、編⼊⽣4名）計398名
3．実施⽇︓

① 2024年4⽉2⽇(⽕)〜4⽉11⽇(⽊)
〈4/2(⽕)新⼊⽣オリエンテーション学科プログラム実施⽇〉

② 2024年4⽉12⽇(⾦)〜4⽉24⽇(⽔)
4．実施⽅法︓

① 新⼊⽣オリエンテーション学科プログラムの中で、「キリスト教に関するアンケート」と同時に実施。
回答フォームはMicrosoft Formsを利⽤。⼀部Web回答できない学⽣には、学科教員が
アンケート⽤紙を配付・回収。新⼊⽣オリエンテーション後、回答依頼チラシのQRコードから各⾃
Web回答。

② 未回答者41名に、UNIPAの掲⽰（メール付）にてWeb回答の依頼。
5．回収数︓371名（回収率93.2％）

設問番号 設問⽂

問1（1）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［教育や保育の仕事］

問1（2） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈を⽀援する仕事］

問1（3）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国のことば］

問1（4）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［古典⽂学や近現代⽂学］

問1（5）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［キリスト教やキリスト教の⽂化］

問1（6）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［グローバル化する政治や経済の動き］

問1（7）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼦どもの⽂化・発達］

問1（8） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［まちづくりや地域の活性化］

問1（9）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈の⼼や社会とのかかわり］

問1（10）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国の⽂化や暮らし］

問1（11）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⽇本の歴史や⽂化］

問2_M1 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(1)多⽂化・異⽂化に対する理解

問2_M3 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(3)チームワーク、リーダーシップ

問2_M4
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(4)倫理観

問2_M5 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(5)コミュニケーション・スキル

問2_M6
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(6)数量的スキル

問2_M7 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(7)情報リテラシー

問2_M8
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(8)論理的思考⼒

問2_M9 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(9)問題解決⼒

問2_M10 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(10)これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒

問3（1）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨分野に興味があったから］

問3（2） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［将来就きたい仕事と関係があるから］

問3（3） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨的な資格・免許を取得したかったから］

問3（4）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［就職に有利だと思ったから］

問3（5） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［⾃分の学⼒レベルと合っていたから］

問3（6） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［スポーツ・サークル活動が盛んだから］

問3（7） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［ボランティア活動が盛んだから］

問3（8） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［キャンパスの⽴地・アクセスが良いから］

問3（9） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［家族・先⽣・知⼈に勧められたから］

問3（10） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。

問3（11） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［どの学科でも聖学院⼤学に⼊りたかったから］

問4（1） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［将来の仕事に役⽴つ知識やスキルを⾝につけたい］

問4（2） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［資格試験・公務員試験などに合格したい］

問4（3） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［専⾨分野の知識・理解を深めたい］

問4（4） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［広い教養・ものの⾒⽅を⾝につけたい］

問4（5） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［有意義な⼈間関係を築きたい］

問4（6） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［社会⼈になるまでの時間を楽しみたい］

問4（7） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［スポーツ・サークル活動に⼒を⼊れたい］

問4（8） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［ボランティア活動を⾏いたい］

問4（9） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［留学や国際交流に取り組みたい］

問4（10） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［特に取り組みたいことはない］

問5_1 ボランティア活動に関⼼がありますか。

問5_2_M1
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
1.教会奉仕・学内キリスト教関連⾏事奉仕

問5_2_M2
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
2.まちづくり（防犯・地域活性等）

問5_2_M3
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
3.防災・被災者⽀援

問5_2_M4
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
4.祭り・イベント

問5_2_M5 【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。..

問5_2_M6
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
6.清掃・美化活動

問5_2_M7
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
7.動植物保護（草花の⼿⼊れ・⽣き物の飼育等）

問5_2_M8
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
8.農業・漁業

問5_2_M9
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
9.国際交流・国際協⼒・多⽂化共⽣

問5_2_M10
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
10.⽂化・芸術

問5_2_M11
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
11.乳幼児・児童・⻘少年等との交流・⽀援

問5_2_M12
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
12.野外活動（キャンプ等）

問5_2_M13
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
13.障がい児・者との交流・⽀援

問5_2_M14
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
14.⾼齢者との交流・⽀援

問5_2_M15
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
15.その他（ ）

問6 いま所属している聖学院⼤学の学科は第1志望でしたか。

340名

340名

340名

340名

340名

340名

340名

340名

365名

365名

360名

360名

358名

355名

358名

359名

359名

360名

各設問回答数

［より志望順位の⾼い⼤学（または学部・学科）に受からなかったから］
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概要
〇調査概要
1．⽬的︓関⼼のあること、在学中に⾝につけたいもの、本学に⼊学した理由、在学中に取り組みたい
こと、ボランティア活動についての関⼼等を調査。

2．対象︓2024年度全学科の春学期新⼊⽣及び編⼊⽣（新⼊⽣394名、編⼊⽣4名）計398名
3．実施⽇︓

① 2024年4⽉2⽇(⽕)〜4⽉11⽇(⽊)
〈4/2(⽕)新⼊⽣オリエンテーション学科プログラム実施⽇〉

② 2024年4⽉12⽇(⾦)〜4⽉24⽇(⽔)
4．実施⽅法︓

① 新⼊⽣オリエンテーション学科プログラムの中で、「キリスト教に関するアンケート」と同時に実施。
回答フォームはMicrosoft Formsを利⽤。⼀部Web回答できない学⽣には、学科教員が
アンケート⽤紙を配付・回収。新⼊⽣オリエンテーション後、回答依頼チラシのQRコードから各⾃
Web回答。

② 未回答者41名に、UNIPAの掲⽰（メール付）にてWeb回答の依頼。
5．回収数︓371名（回収率93.2％）

設問番号 設問⽂

問1（1） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［教育や保育の仕事］

問1（2） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈を⽀援する仕事］

問1（3） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国のことば］

問1（4） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［古典⽂学や近現代⽂学］

問1（5） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［キリスト教やキリスト教の⽂化］

問1（6） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［グローバル化する政治や経済の動き］

問1（7） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼦どもの⽂化・発達］

問1（8） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［まちづくりや地域の活性化］

問1（9） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈の⼼や社会とのかかわり］

問1（10） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国の⽂化や暮らし］

問1（11） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⽇本の歴史や⽂化］

問2_M1 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(1)多⽂化・異⽂化に対する理解

問2_M2 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(2)⾃⼰管理⼒

問2_M3 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(3)チームワーク、リーダーシップ

問2_M4 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(4)倫理観

問2_M5 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(5)コミュニケーション・スキル

問2_M6 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(6)数量的スキル

問2_M7 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(7)情報リテラシー

問2_M8
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(8)論理的思考⼒

問2_M9
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(9)問題解決⼒

問2_M10
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(10)これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒

問3（1） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨分野に興味があったから］

問3（2）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［将来就きたい仕事と関係があるから］

問3（3）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨的な資格・免許を取得したかったから］

問3（4）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［就職に有利だと思ったから］

問3（5）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［⾃分の学⼒レベルと合っていたから］

問3（6）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［スポーツ・サークル活動が盛んだから］

問3（7） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［ボランティア活動が盛んだから］

問3（8）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［キャンパスの⽴地・アクセスが良いから］

問3（9）
あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［家族・先⽣・知⼈に勧められたから］

あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。

問3（11） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［どの学科でも聖学院⼤学に⼊りたかったから］

問4（1）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［将来の仕事に役⽴つ知識やスキルを⾝につけたい］

問4（2） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［資格試験・公務員試験などに合格したい］

問4（3）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［専⾨分野の知識・理解を深めたい］

問4（4） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［広い教養・ものの⾒⽅を⾝につけたい］

問4（5）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［有意義な⼈間関係を築きたい］

問4（6） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［社会⼈になるまでの時間を楽しみたい］

問4（7） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［スポーツ・サークル活動に⼒を⼊れたい］

問4（8） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［ボランティア活動を⾏いたい］

問4（9） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［留学や国際交流に取り組みたい］

問4（10）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［特に取り組みたいことはない］

問5_1 ボランティア活動に関⼼がありますか。

問5_2_M1
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
1.	教会奉仕・学内キリスト教関連⾏事奉仕

問5_2_M2
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
2.	まちづくり（防犯・地域活性等）

問5_2_M3
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
3.	防災・被災者⽀援

問5_2_M4
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
4.	祭り・イベント

問5_2_M5 【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。..

問5_2_M6
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。 
6.	清掃・美化活動

問5_2_M7
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
7.動植物保護（草花の⼿⼊れ・⽣き物の飼育等）

問5_2_M8
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
8.農業・漁業

問5_2_M9
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
9.国際交流・国際協⼒・多⽂化共⽣

問5_2_M10
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
10.⽂化・芸術

問5_2_M11
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
11.乳幼児・児童・⻘少年等との交流・⽀援

問5_2_M12
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
12.野外活動（キャンプ等）

問5_2_M13
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
13.障がい児・者との交流・⽀援

問5_2_M14
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
14.⾼齢者との交流・⽀援

問5_2_M15
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
15.その他（ ）

問6 いま所属している聖学院⼤学の学科は第1志望でしたか。

358名

364名

357名

359名

356名

355名

357名

354名

355名

358名

348名

365名

239名

239名

239名

239名

239名

239名

各設問回答数
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概要
〇調査概要
1．⽬的︓関⼼のあること、在学中に⾝につけたいもの、本学に⼊学した理由、在学中に取り組みたい
こと、ボランティア活動についての関⼼等を調査。

2．対象︓2024年度全学科の春学期新⼊⽣及び編⼊⽣（新⼊⽣394名、編⼊⽣4名）計398名
3．実施⽇︓

① 2024年4⽉2⽇(⽕)〜4⽉11⽇(⽊)
〈4/2(⽕)新⼊⽣オリエンテーション学科プログラム実施⽇〉

② 2024年4⽉12⽇(⾦)〜4⽉24⽇(⽔)
4．実施⽅法︓

① 新⼊⽣オリエンテーション学科プログラムの中で、「キリスト教に関するアンケート」と同時に実施。
回答フォームはMicrosoft Formsを利⽤。⼀部Web回答できない学⽣には、学科教員が
アンケート⽤紙を配付・回収。新⼊⽣オリエンテーション後、回答依頼チラシのQRコードから各⾃
Web回答。

② 未回答者41名に、UNIPAの掲⽰（メール付）にてWeb回答の依頼。
5．回収数︓371名（回収率93.2％）

設問番号 設問⽂

問1（1） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［教育や保育の仕事］

問1（2）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈を⽀援する仕事］

問1（3） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国のことば］

問1（4）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［古典⽂学や近現代⽂学］

問1（5） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［キリスト教やキリスト教の⽂化］

問1（6）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［グローバル化する政治や経済の動き］

問1（7） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼦どもの⽂化・発達］

問1（8）
あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［まちづくりや地域の活性化］

問1（9） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈の⼼や社会とのかかわり］

問1（10） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国の⽂化や暮らし］

問1（11） あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⽇本の歴史や⽂化］

問2_M1
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(1)多⽂化・異⽂化に対する理解

問2_M2 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(2)⾃⼰管理⼒

問2_M3
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(3)チームワーク、リーダーシップ

問2_M4 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(4)倫理観

問2_M5
以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(5)コミュニケーション・スキル

問2_M6 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(6)数量的スキル

問2_M7 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(7)情報リテラシー

問2_M8 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(8)論理的思考⼒

問2_M9 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(9)問題解決⼒

問2_M10 以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(10)これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒

問3（1） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨分野に興味があったから］

問3（2） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［将来就きたい仕事と関係があるから］

問3（3） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨的な資格・免許を取得したかったから］

問3（4） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［就職に有利だと思ったから］

問3（5） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［⾃分の学⼒レベルと合っていたから］

問3（6） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［スポーツ・サークル活動が盛んだから］

問3（7） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［ボランティア活動が盛んだから］

問3（8） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［キャンパスの⽴地・アクセスが良いから］

問3（9） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［家族・先⽣・知⼈に勧められたから］

問3（10） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［より志望順位の⾼い⼤学（または学部・学科）に受からなかったから］

問3（11） あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［どの学科でも聖学院⼤学に⼊りたかったから］

問4（1） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［将来の仕事に役⽴つ知識やスキルを⾝につけたい］

問4（2） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［資格試験・公務員試験などに合格したい］

問4（3） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［専⾨分野の知識・理解を深めたい］

問4（4）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［広い教養・ものの⾒⽅を⾝につけたい］

問4（5）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［有意義な⼈間関係を築きたい］

問4（6） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［社会⼈になるまでの時間を楽しみたい］

問4（7）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［スポーツ・サークル活動に⼒を⼊れたい］

問4（8）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［ボランティア活動を⾏いたい］

問4（9）
在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［留学や国際交流に取り組みたい］

問4（10） 在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［特に取り組みたいことはない］

問5_1 ボランティア活動に関⼼がありますか。

問5_2_M1
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
1.教会奉仕・学内キリスト教関連⾏事奉仕

問5_2_M2
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
2.まちづくり（防犯・地域活性等）

問5_2_M3
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
3.防災・被災者⽀援

問5_2_M4
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
4.祭り・イベント

問5_2_M5 【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。..

問5_2_M6
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。

問5_2_M7
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
7.	動植物保護（草花の⼿⼊れ・⽣き物の飼育等）

問5_2_M8
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
8.	農業・漁業

問5_2_M9
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
9.	国際交流・国際協⼒・多⽂化共⽣

問5_2_M10
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
10.	⽂化・芸術

問5_2_M11
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
11.	乳幼児・児童・⻘少年等との交流・⽀援

問5_2_M12
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
12.	野外活動（キャンプ等）

問5_2_M13
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
13.	障がい児・者との交流・⽀援

問5_2_M14
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
14.	⾼齢者との交流・⽀援

問5_2_M15
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
15.	その他（　）

問6 いま所属している聖学院⼤学の学科は第1志望でしたか。

239名

239名

239名

239名

239名

239名

239名

239名

239名

239名

360名

各設問回答数
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
34.5%
39名

1.	⾮常にある
17.7%
20名

3.	あまりない
34.5%
39名

4.	ほとんどない
21.6%
8名

2.	いくらかある
29.7%
11名

1.	⾮常にある
13.5%
5名

3.	あまりない
35.1%
13名

2.	いくらかある
38.6%
22名

1.	⾮常にある
29.8%
17名

3.	あまりない
24.6%
14名

2.	いくらかある
15.6%
7名

1.	⾮常にある
84.4%
38名

2.	いくらかある
41.6%
47名

1.	⾮常にある
19.5%
22名

3.	あまりない
31.9%
36名

問1（1）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［教育や保育の仕事］

全体
2.	いくらかある
34.5%
126名

1.	⾮常にある
27.9%
102名

3.	あまりない
27.9%
102名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
51.8%
59名

1.	⾮常にある
26.3%
30名

3.	あまりない
17.5%
20名

2.	いくらかある
43.2%
16名

1.	⾮常にある
29.7%
11名

3.	あまりない
16.2%
6名

2.	いくらかある
44.6%
25名

1.	⾮常にある
28.6%
16名

3.	あまりない
23.2%
13名

2.	いくらかある
46.7%
21名

1.	⾮常にある
48.9%
22名

2.	いくらかある
29.2%
33名

1.	⾮常にある
60.2%
68名

問1（2）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈を⽀援する仕事］

全体
2.	いくらかある
42.2%
154名

1.	⾮常にある
40.3%
147名

3.	あまりない
14.2%
52名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
47.4%
54名

1.	⾮常にある
25.4%
29名

3.	あまりない
18.4%
21名

2.	いくらかある
29.7%
11名

1.	⾮常にある
64.9%
24名

2.	いくらかある
42.1%
24名

1.	⾮常にある
22.8%
13名

3.	あまりない
24.6%
14名

2.	いくらかある
30.4%
14名

1.	⾮常にある
28.3%
13名

3.	あまりない
28.3%
13名

2.	いくらかある
33.0%
37名

1.	⾮常にある
20.5%
23名

3.	あまりない
34.8%
39名

問1（3）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国のことば］

全体
2.	いくらかある
38.3%
140名

1.	⾮常にある
27.9%
102名

3.	あまりない
24.0%
88名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
32.5%
37名

1.	⾮常にある
16.7%
19名

3.	あまりない
37.7%
43名

4.	ほとんどない
16.2%
6名

2.	いくらかある
37.8%
14名

1.	⾮常にある
16.2%
6名

3.	あまりない
29.7%
11名

2.	いくらかある
45.6%
26名

1.	⾮常にある
42.1%
24名

2.	いくらかある
50.0%
23名

3.	あまりない
37.0%
17名

4.	ほとんどない
15.9%
18名

2.	いくらかある
31.0%
35名

3.	あまりない
46.0%
52名

問1（4）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［古典⽂学や近現代⽂学］

全体
2.	いくらかある
36.8%
135名

1.	⾮常にある
15.8%
58名

3.	あまりない
34.9%
128名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	ほとんどない
14.8%
17名

2.	いくらかある
42.6%
49名

3.	あまりない
30.4%
35名

2.	いくらかある
37.8%
14名

1.	⾮常にある
21.6%
8名

3.	あまりない
29.7%
11名

2.	いくらかある
33.9%
19名

1.	⾮常にある
14.3%
8名

3.	あまりない
37.5%
21名

4.	ほとんどない
19.6%
9名

2.	いくらかある
41.3%
19名

3.	あまりない
30.4%
14名

4.	ほとんどない
19.5%
22名

2.	いくらかある
26.5%
30名

3.	あまりない
41.6%
47名

問1（5）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［キリスト教やキリスト教の⽂化］

全体
4.	ほとんどない
16.3%
60名

2.	いくらかある
35.7%
131名

1.	⾮常にある
13.1%
48名

3.	あまりない
34.9%
128名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 9



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
47.8%
55名

1.	⾮常にある
40.9%
47名

2.	いくらかある
40.5%
15名

1.	⾮常にある
35.1%
13名

3.	あまりない
16.2%
6名

2.	いくらかある
32.7%
18名

1.	⾮常にある
16.4%
9名

3.	あまりない
43.6%
24名

2.	いくらかある
50.0%
23名

3.	あまりない
32.6%
15名

2.	いくらかある
41.1%
46名

3.	あまりない
41.1%
46名

問1（6）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［グローバル化する政治や経済の動き］

全体
2.	いくらかある
43.0%
157名

1.	⾮常にある
23.8%
87名

3.	あまりない
27.9%
102名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 10



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
33.3%
38名

1.	⾮常にある
14.9%
17名

3.	あまりない
40.4%
46名

4.	ほとんどない
27.0%
10名

2.	いくらかある
29.7%
11名

3.	あまりない
32.4%
12名

2.	いくらかある
39.3%
22名

1.	⾮常にある
14.3%
8名

3.	あまりない
33.9%
19名

1.	⾮常にある
91.3%
42名

2.	いくらかある
40.7%
46名

1.	⾮常にある
29.2%
33名

3.	あまりない
23.9%
27名

問1（7）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼦どもの⽂化・発達］

全体
2.	いくらかある
33.1%
121名

1.	⾮常にある
28.4%
104名

3.	あまりない
28.4%
104名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 11



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
48.6%
54名

1.	⾮常にある
26.1%
29名

3.	あまりない
20.7%
23名

4.	ほとんどない
21.6%
8名

2.	いくらかある
35.1%
13名

1.	⾮常にある
13.5%
5名

3.	あまりない
29.7%
11名

2.	いくらかある
43.6%
24名

1.	⾮常にある
18.2%
10名

3.	あまりない
25.5%
14名

2.	いくらかある
58.7%
27名

1.	⾮常にある
17.4%
8名

3.	あまりない
21.7%
10名

2.	いくらかある
41.4%
46名

1.	⾮常にある
17.1%
19名

3.	あまりない
35.1%
39名

問1（8）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［まちづくりや地域の活性化］

全体
2.	いくらかある
45.6%
164名

1.	⾮常にある
19.7%
71名

3.	あまりない
26.9%
97名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 12



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
47.4%
55名

1.	⾮常にある
36.2%
42名

3.	あまりない
14.7%
17名

2.	いくらかある
40.5%
15名

1.	⾮常にある
40.5%
15名

3.	あまりない
16.2%
6名

2.	いくらかある
35.7%
20名

1.	⾮常にある
35.7%
20名

3.	あまりない
25.0%
14名

2.	いくらかある
40.0%
18名

1.	⾮常にある
55.6%
25名

2.	いくらかある
30.1%
34名

1.	⾮常にある
65.5%
74名

問1（9）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⼈の⼼や社会とのかかわり］

全体
2.	いくらかある
38.7%
142名

1.	⾮常にある
48.0%
176名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 13



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
45.7%
53名

1.	⾮常にある
29.3%
34名

3.	あまりない
20.7%
24名

2.	いくらかある
21.6%
8名

1.	⾮常にある
78.4%
29名

2.	いくらかある
45.6%
26名

1.	⾮常にある
31.6%
18名

3.	あまりない
19.3%
11名

2.	いくらかある
39.1%
18名

1.	⾮常にある
19.6%
9名

3.	あまりない
30.4%
14名

2.	いくらかある
40.7%
46名

1.	⾮常にある
18.6%
21名

3.	あまりない
32.7%
37名

問1（10）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［外国の⽂化や暮らし］

全体
2.	いくらかある
40.9%
151名

1.	⾮常にある
30.1%
111名

3.	あまりない
23.3%
86名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 14



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかある
46.6%
54名

1.	⾮常にある
34.5%
40名

3.	あまりない
14.7%
17名

2.	いくらかある
45.9%
17名

1.	⾮常にある
27.0%
10名

3.	あまりない
21.6%
8名

2.	いくらかある
35.1%
20名

1.	⾮常にある
59.6%
34名

2.	いくらかある
43.5%
20名

1.	⾮常にある
17.4%
8名

3.	あまりない
34.8%
16名

2.	いくらかある
39.8%
45名

1.	⾮常にある
14.2%
16名

3.	あまりない
37.2%
42名

問1（11）︓あなたは次のことにどれくらい関⼼がありますか。
［⽇本の歴史や⽂化］

全体
2.	いくらかある
42.3%
156名

1.	⾮常にある
29.3%
108名

3.	あまりない
23.3%
86名

選択肢内容
1.	⾮常にある
2.	いくらかある
3.	あまりない
4.	ほとんどない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 15



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
64.4%
65名

1.	選択
35.6%
36名

0.	未選択
21.2%
7名

1.	選択
78.8%
26名

0.	未選択
58.9%
33名

1.	選択
41.1%
23名

0.	未選択
77.3%
34名

1.	選択
22.7%
10名

0.	未選択
84.9%
90名

1.	選択
15.1%
16名

問2_M1︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(1)多⽂化・異⽂化に対する理解

全体
0.	未選択
67.4%
229名

1.	選択
32.6%
111名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 16



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
47.5%
48名

1.	選択
52.5%
53名

0.	未選択
72.7%
24名

1.	選択
27.3%
9名

0.	未選択
42.9%
24名

1.	選択
57.1%
32名

0.	未選択
47.7%
21名

1.	選択
52.3%
23名

0.	未選択
42.5%
45名

1.	選択
57.5%
61名

問2_M2︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(2)⾃⼰管理⼒

全体
0.	未選択
47.6%
162名

1.	選択
52.4%
178名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 17



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
76.2%
77名

1.	選択
23.8%
24名

0.	未選択
84.8%
28名

1.	選択
15.2%
5名

0.	未選択
75.0%
42名

1.	選択
25.0%
14名

0.	未選択
56.8%
25名

1.	選択
43.2%
19名

0.	未選択
81.1%
86名

1.	選択
18.9%
20名

問2_M3︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(3)チームワーク、リーダーシップ

全体
0.	未選択
75.9%
258名

1.	選択
24.1%
82名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 18



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
85.1%
86名

1.	選択
14.9%
15名

0.	未選択
87.9%
29名

1.	選択
12.1%
4名

0.	未選択
87.5%
49名

1.	選択
12.5%
7名

0.	未選択
93.2%
41名

0.	未選択
81.1%
86名

1.	選択
18.9%
20名

問2_M4︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(4)倫理観

全体
0.	未選択
85.6%
291名

1.	選択
14.4%
49名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
38.6%
39名

1.	選択
61.4%
62名

0.	未選択
12.1%
4名

1.	選択
87.9%
29名

0.	未選択
37.5%
21名

1.	選択
62.5%
35名

0.	未選択
29.5%
13名

1.	選択
70.5%
31名

0.	未選択
32.1%
34名

1.	選択
67.9%
72名

問2_M5︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(5)コミュニケーション・スキル

全体
0.	未選択
32.6%
111名

1.	選択
67.4%
229名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
94.1%
95名

0.	未選択
100.0%
33名

0.	未選択
94.6%
53名

0.	未選択
97.7%
43名

0.	未選択
97.2%
103名

問2_M6︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(6)数量的スキル

全体
0.	未選択
96.2%
327名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
84.2%
85名

1.	選択
15.8%
16名

0.	未選択
87.9%
29名

1.	選択
12.1%
4名

0.	未選択
82.1%
46名

1.	選択
17.9%
10名

0.	未選択
84.1%
37名

1.	選択
15.9%
7名

0.	未選択
87.7%
93名

1.	選択
12.3%
13名

問2_M7︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(7)情報リテラシー

全体
0.	未選択
85.3%
290名

1.	選択
14.7%
50名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
76.2%
77名

1.	選択
23.8%
24名

0.	未選択
84.8%
28名

1.	選択
15.2%
5名

0.	未選択
82.1%
46名

1.	選択
17.9%
10名

0.	未選択
77.3%
34名

1.	選択
22.7%
10名

0.	未選択
67.9%
72名

1.	選択
32.1%
34名

問2_M8︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(8)論理的思考⼒

全体
0.	未選択
75.6%
257名

1.	選択
24.4%
83名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
58.4%
59名

1.	選択
41.6%
42名

0.	未選択
78.8%
26名

1.	選択
21.2%
7名

0.	未選択
71.4%
40名

1.	選択
28.6%
16名

0.	未選択
72.7%
32名

1.	選択
27.3%
12名

0.	未選択
55.7%
59名

1.	選択
44.3%
47名

問2_M9︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(9)問題解決⼒

全体
0.	未選択
63.5%
216名

1.	選択
36.5%
124名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 24



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
81.2%
82名

1.	選択
18.8%
19名

0.	未選択
78.8%
26名

1.	選択
21.2%
7名

0.	未選択
76.8%
43名

1.	選択
23.2%
13名

0.	未選択
65.9%
29名

1.	選択
34.1%
15名

0.	未選択
75.5%
80名

1.	選択
24.5%
26名

問2_M10︓以下の(1)〜(10)の能⼒のうち、あなたが聖学院⼤学在学中に特に⾝につけたいものを3つまで選び、○をつけてください。
(10)これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒

全体
0.	未選択
76.5%
260名

1.	選択
23.5%
80名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
39.3%
44名

1.	当てはまる
52.7%
59名

2.	やや当てはまる
29.7%
11名

1.	当てはまる
64.9%
24名

2.	やや当てはまる
22.8%
13名

1.	当てはまる
68.4%
39名

2.	やや当てはまる
19.6%
9名

1.	当てはまる
80.4%
37名

2.	やや当てはまる
21.2%
24名

1.	当てはまる
77.0%
87名

問3（1）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨分野に興味があったから］

全体
2.	やや当てはまる

27.7%
101名

1.	当てはまる
67.4%
246名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
36.3%
41名

1.	当てはまる
43.4%
49名

2.	やや当てはまる
18.9%
7名

1.	当てはまる
54.1%
20名

2.	やや当てはまる
30.4%
17名

1.	当てはまる
44.6%
25名

1.	当てはまる
91.3%
42名

2.	やや当てはまる
24.8%
28名

1.	当てはまる
59.3%
67名

問3（2）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［将来就きたい仕事と関係があるから］

全体
2.	やや当てはまる

26.3%
96名

1.	当てはまる
55.6%
203名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 27



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
44.1%
49名

1.	当てはまる
35.1%
39名

2.	やや当てはまる
40.5%
15名

1.	当てはまる
37.8%
14名

2.	やや当てはまる
32.7%
18名

1.	当てはまる
43.6%
24名

1.	当てはまる
93.5%
43名

2.	やや当てはまる
28.8%
32名

1.	当てはまる
63.1%
70名

問3（3）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［専⾨的な資格・免許を取得したかったから］

全体
2.	やや当てはまる

32.5%
117名

1.	当てはまる
52.8%
190名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
46.0%
52名

1.	当てはまる
36.3%
41名

2.	やや当てはまる
33.3%
12名

1.	当てはまる
33.3%
12名

3.	あまり当てはまらない
29.6%
16名

2.	やや当てはまる
38.9%
21名

1.	当てはまる
24.1%
13名

2.	やや当てはまる
35.6%
16名

1.	当てはまる
48.9%
22名

2.	やや当てはまる
42.0%
47名

1.	当てはまる
27.7%
31名

問3（4）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［就職に有利だと思ったから］

全体
2.	やや当てはまる

41.1%
148名

1.	当てはまる
33.1%
119名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
44.1%
49名

1.	当てはまる
45.0%
50名

2.	やや当てはまる
45.9%
17名

1.	当てはまる
37.8%
14名

2.	やや当てはまる
47.2%
25名

1.	当てはまる
35.8%
19名

2.	やや当てはまる
43.5%
20名

1.	当てはまる
41.3%
19名

2.	やや当てはまる
42.3%
47名

1.	当てはまる
41.4%
46名

問3（5）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［⾃分の学⼒レベルと合っていたから］

全体
2.	やや当てはまる

44.1%
158名

1.	当てはまる
41.3%
148名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまり当てはまらない
36.4%
40名

2.	やや当てはまる
30.9%
34名

1.	当てはまる
18.2%
20名

4.	まったく当てはまらない
27.0%
10名

3.	あまり当てはまらない
40.5%
15名

2.	やや当てはまる
24.3%
9名

3.	あまり当てはまらない
44.2%
23名

2.	やや当てはまる
23.1%
12名

3.	あまり当てはまらない
44.4%
20名

2.	やや当てはまる
28.9%
13名

3.	あまり当てはまらない
47.7%
53名

2.	やや当てはまる
25.2%
28名

問3（6）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［スポーツ・サークル活動が盛んだから］

全体
3.	あまり当てはまらない

42.5%
151名

2.	やや当てはまる
27.0%
96名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまり当てはまらない
26.8%
30名

2.	やや当てはまる
37.5%
42名

1.	当てはまる
26.8%
30名

3.	あまり当てはまらない
27.0%
10名

2.	やや当てはまる
37.8%
14名

1.	当てはまる
21.6%
8名

3.	あまり当てはまらない
29.6%
16名

2.	やや当てはまる
37.0%
20名

1.	当てはまる
22.2%
12名

3.	あまり当てはまらない
34.1%
15名

2.	やや当てはまる
38.6%
17名

1.	当てはまる
18.2%
8名

2.	やや当てはまる
46.8%
52名

1.	当てはまる
30.6%
34名

問3（7）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［ボランティア活動が盛んだから］

全体
3.	あまり当てはまらない

24.9%
89名

2.	やや当てはまる
40.5%
145名

1.	当てはまる
25.7%
92名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
39.6%
44名

1.	当てはまる
34.2%
38名

3.	あまり当てはまらない
24.3%
9名

2.	やや当てはまる
24.3%
9名

1.	当てはまる
35.1%
13名

3.	あまり当てはまらない
26.4%
14名

2.	やや当てはまる
37.7%
20名

1.	当てはまる
20.8%
11名

2.	やや当てはまる
44.4%
20名

1.	当てはまる
28.9%
13名

3.	あまり当てはまらない
24.8%
28名

2.	やや当てはまる
37.2%
42名

1.	当てはまる
27.4%
31名

問3（8）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［キャンパスの⽴地・アクセスが良いから］

全体
3.	あまり当てはまらない

22.6%
81名

2.	やや当てはまる
37.6%
135名

1.	当てはまる
29.5%
106名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
35.7%
40名

1.	当てはまる
36.6%
41名

2.	やや当てはまる
30.6%
11名

1.	当てはまる
38.9%
14名

2.	やや当てはまる
45.3%
24名

1.	当てはまる
15.1%
8名

2.	やや当てはまる
33.3%
15名

1.	当てはまる
40.0%
18名

2.	やや当てはまる
36.3%
41名

1.	当てはまる
22.1%
25名

問3（9）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［家族・先⽣・知⼈に勧められたから］

全体
2.	やや当てはまる

36.5%
131名

1.	当てはまる
29.5%
106名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	まったく当てはまらない
26.8%
30名

3.	あまり当てはまらない
26.8%
30名

2.	やや当てはまる
27.7%
31名

1.	当てはまる
18.8%
21名

4.	まったく当てはまらない
64.9%
24名

1.	当てはまる
16.2%
6名

4.	まったく当てはまらない
57.4%
31名

2.	やや当てはまる
18.5%
10名

4.	まったく当てはまらない
68.9%
31名

2.	やや当てはまる
20.0%
9名

4.	まったく当てはまらない
58.0%
65名

問3（10）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［より志望順位の⾼い⼤学（または学部・学科）に受からなかったから］

全体
4.	まったく当てはまらない

50.3%
181名

2.	やや当てはまる
18.1%
65名

1.	当てはまる
13.1%
47名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	やや当てはまる
34.5%
38名

1.	当てはまる
22.7%
25名

4.	まったく当てはまらない
45.9%
17名

3.	あまり当てはまらない
24.3%
9名

2.	やや当てはまる
21.6%
8名

4.	まったく当てはまらない
33.3%
18名

2.	やや当てはまる
37.0%
20名

4.	まったく当てはまらない
33.3%
15名

3.	あまり当てはまらない
26.7%
12名

2.	やや当てはまる
28.9%
13名

4.	まったく当てはまらない
34.8%
39名

3.	あまり当てはまらない
40.2%
45名

問3（11）︓あなたがこの⼤学に⼊学した理由はなんですか。
［どの学科でも聖学院⼤学に⼊りたかったから］

全体
4.	まったく当てはまらない

31.0%
111名

3.	あまり当てはまらない
28.8%
103名

2.	やや当てはまる
27.1%
97名

1.	当てはまる
13.1%
47名

選択肢内容
1.	当てはまる
2.	やや当てはまる
3.	あまり当てはまらない
4.	まったく当てはまらない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかそう思う
19.5%
22名

1.	そう思う
77.0%
87名

1.	そう思う
86.5%
32名

2.	いくらかそう思う
25.0%
14名

1.	そう思う
73.2%
41名

1.	そう思う
95.7%
44名

1.	そう思う
83.0%
93名

問4（1）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［将来の仕事に役⽴つ知識やスキルを⾝につけたい］

全体
1.	そう思う
81.6%
297名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかそう思う
26.9%
29名

1.	そう思う
57.4%
62名

2.	いくらかそう思う
22.2%
8名

1.	そう思う
58.3%
21名

2.	いくらかそう思う
27.8%
15名

1.	そう思う
63.0%
34名

1.	そう思う
93.5%
43名

2.	いくらかそう思う
22.1%
25名

1.	そう思う
66.4%
75名

問4（2）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［資格試験・公務員試験などに合格したい］

全体
2.	いくらかそう思う

22.4%
80名

1.	そう思う
65.8%
235名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかそう思う
30.6%
34名

1.	そう思う
64.9%
72名

1.	そう思う
78.4%
29名

2.	いくらかそう思う
27.8%
15名

1.	そう思う
68.5%
37名

1.	そう思う
91.3%
42名

2.	いくらかそう思う
20.7%
23名

1.	そう思う
76.6%
85名

問4（3）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［専⾨分野の知識・理解を深めたい］

全体
2.	いくらかそう思う

22.8%
82名

1.	そう思う
73.8%
265名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかそう思う
35.2%
38名

1.	そう思う
58.3%
63名

2.	いくらかそう思う
21.6%
8名

1.	そう思う
73.0%
27名

2.	いくらかそう思う
31.5%
17名

1.	そう思う
59.3%
32名

2.	いくらかそう思う
26.7%
12名

1.	そう思う
73.3%
33名

2.	いくらかそう思う
37.5%
42名

1.	そう思う
58.0%
65名

問4（4）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［広い教養・ものの⾒⽅を⾝につけたい］

全体
2.	いくらかそう思う

32.9%
117名

1.	そう思う
61.8%
220名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかそう思う
40.7%
44名

1.	そう思う
55.6%
60名

2.	いくらかそう思う
18.9%
7名

1.	そう思う
73.0%
27名

2.	いくらかそう思う
32.7%
17名

1.	そう思う
63.5%
33名

2.	いくらかそう思う
28.3%
13名

1.	そう思う
69.6%
32名

2.	いくらかそう思う
35.7%
40名

1.	そう思う
58.0%
65名

問4（5）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［有意義な⼈間関係を築きたい］

全体
2.	いくらかそう思う

34.1%
121名

1.	そう思う
61.1%
217名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	いくらかそう思う
27.3%
30名

1.	そう思う
68.2%
75名

2.	いくらかそう思う
29.7%
11名

1.	そう思う
62.2%
23名

2.	いくらかそう思う
41.5%
22名

1.	そう思う
54.7%
29名

2.	いくらかそう思う
28.9%
13名

1.	そう思う
60.0%
27名

2.	いくらかそう思う
38.4%
43名

1.	そう思う
58.0%
65名

問4（6）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［社会⼈になるまでの時間を楽しみたい］

全体
2.	いくらかそう思う

33.3%
119名

1.	そう思う
61.3%
219名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまりそう思わない
23.9%
26名

2.	いくらかそう思う
40.4%
44名

1.	そう思う
26.6%
29名

3.	あまりそう思わない
21.6%
8名

2.	いくらかそう思う
45.9%
17名

4.	そう思わない
18.9%
7名

1.	そう思う
13.5%
5名

3.	あまりそう思わない
23.1%
12名

2.	いくらかそう思う
46.2%
24名

1.	そう思う
19.2%
10名

3.	あまりそう思わない
35.6%
16名

2.	いくらかそう思う
28.9%
13名

1.	そう思う
22.2%
10名

3.	あまりそう思わない
29.7%
33名

2.	いくらかそう思う
38.7%
43名

4.	そう思わない
15.3%
17名

1.	そう思う
16.2%
18名

問4（7）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［スポーツ・サークル活動に⼒を⼊れたい］

全体
3.	あまりそう思わない

26.8%
95名

2.	いくらかそう思う
39.8%
141名

1.	そう思う
20.3%
72名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまりそう思わない
24.8%
27名

2.	いくらかそう思う
42.2%
46名

1.	そう思う
26.6%
29名

2.	いくらかそう思う
48.6%
18名

1.	そう思う
29.7%
11名

3.	あまりそう思わない
28.8%
15名

2.	いくらかそう思う
36.5%
19名

1.	そう思う
26.9%
14名

2.	いくらかそう思う
46.7%
21名

1.	そう思う
26.7%
12名

2.	いくらかそう思う
43.8%
49名

1.	そう思う
40.2%
45名

問4（8）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［ボランティア活動を⾏いたい］

全体
2.	いくらかそう思う

43.1%
153名

1.	そう思う
31.3%
111名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまりそう思わない
23.6%
26名

2.	いくらかそう思う
28.2%
31名

1.	そう思う
36.4%
40名

2.	いくらかそう思う
29.7%
11名

1.	そう思う
54.1%
20名

3.	あまりそう思わない
29.6%
16名

2.	いくらかそう思う
31.5%
17名

4.	そう思わない
20.4%
11名

1.	そう思う
18.5%
10名

3.	あまりそう思わない
40.0%
18名

2.	いくらかそう思う
17.8%
8名

4.	そう思わない
15.6%
7名

1.	そう思う
26.7%
12名

3.	あまりそう思わない
30.4%
34名

2.	いくらかそう思う
33.9%
38名

4.	そう思わない
22.3%
25名

1.	そう思う
13.4%
15名

問4（9）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［留学や国際交流に取り組みたい］

全体
3.	あまりそう思わない

27.9%
100名

2.	いくらかそう思う
29.3%
105名

4.	そう思わない
15.6%
56名

1.	そう思う
27.1%
97名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまりそう思わない
20.8%
22名

2.	いくらかそう思う
23.6%
25名

4.	そう思わない
35.8%
38名

1.	そう思う
19.8%
21名

3.	あまりそう思わない
22.2%
8名

4.	そう思わない
69.4%
25名

3.	あまりそう思わない
22.0%
11名

4.	そう思わない
56.0%
28名

1.	そう思う
10.0%
5名

4.	そう思わない
62.2%
28名

3.	あまりそう思わない
29.7%
33名

4.	そう思わない
55.0%
61名

問4（10）︓在学中にどのようなことに取り組みたいですか。
［特に取り組みたいことはない］

全体
3.	あまりそう思わない

23.6%
82名

4.	そう思わない
51.7%
180名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	いくらかそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	そう思わない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

1.	ある
53.6%
60名

2.	ない
46.4%
52名

1.	ある
73.0%
27名

2.	ない
27.0%
10名

1.	ある
57.9%
33名

2.	ない
42.1%
24名

1.	ある
65.2%
30名

2.	ない
34.8%
16名

1.	ある
78.8%
89名

2.	ない
21.2%
24名

問5_1︓ボランティア活動に関⼼がありますか。

全体
1.	ある
65.5%
239名

2.	ない
34.5%
126名

選択肢内容
1.	ある
2.	ない
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
93.3%
56名

0.	未選択
92.6%
25名

0.	未選択
93.9%
31名

0.	未選択
90.0%
27名

1.	選択
10.0%
3名

0.	未選択
86.5%
77名

1.	選択
13.5%
12名

問5_2_M1︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
1.	教会奉仕・学内キリスト教関連⾏事奉仕

全体
0.	未選択
90.4%
216名

1.	選択
9.6%
23名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
76.7%
46名

1.	選択
23.3%
14名

0.	未選択
88.9%
24名

1.	選択
11.1%
3名

0.	未選択
63.6%
21名

1.	選択
36.4%
12名

0.	未選択
76.7%
23名

1.	選択
23.3%
7名

0.	未選択
68.5%
61名

1.	選択
31.5%
28名

問5_2_M2︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
2.	まちづくり（防犯・地域活性等）

全体
0.	未選択
73.2%
175名

1.	選択
26.8%
64名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度新入生アンケート(聖学院大学) 49



設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
78.3%
47名

1.	選択
21.7%
13名

0.	未選択
88.9%
24名

1.	選択
11.1%
3名

0.	未選択
69.7%
23名

1.	選択
30.3%
10名

0.	未選択
86.7%
26名

1.	選択
13.3%
4名

0.	未選択
68.5%
61名

1.	選択
31.5%
28名

問5_2_M3︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
3.	防災・被災者⽀援

全体
0.	未選択
75.7%
181名

1.	選択
24.3%
58名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
61.7%
37名

1.	選択
38.3%
23名

0.	未選択
51.9%
14名

1.	選択
48.1%
13名

0.	未選択
48.5%
16名

1.	選択
51.5%
17名

0.	未選択
60.0%
18名

1.	選択
40.0%
12名

0.	未選択
57.3%
51名

1.	選択
42.7%
38名

問5_2_M4︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
4.	祭り・イベント

全体
0.	未選択
56.9%
136名

1.	選択
43.1%
103名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
81.7%
49名

1.	選択
18.3%
11名

0.	未選択
85.2%
23名

1.	選択
14.8%
4名

0.	未選択
97.0%
32名

0.	未選択
86.7%
26名

1.	選択
13.3%
4名

0.	未選択
84.3%
75名

1.	選択
15.7%
14名

問5_2_M5︓
【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
5.	スポーツ振興

全体
0.	未選択
85.8%
205名

1.	選択
14.2%
34名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
73.3%
44名

1.	選択
26.7%
16名

0.	未選択
66.7%
18名

1.	選択
33.3%
9名

0.	未選択
51.5%
17名

1.	選択
48.5%
16名

0.	未選択
80.0%
24名

1.	選択
20.0%
6名

0.	未選択
65.2%
58名

1.	選択
34.8%
31名

問5_2_M6︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
6.	清掃・美化活動

全体
0.	未選択
67.4%
161名

1.	選択
32.6%
78名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
76.7%
46名

1.	選択
23.3%
14名

0.	未選択
77.8%
21名

1.	選択
22.2%
6名

0.	未選択
66.7%
22名

1.	選択
33.3%
11名

0.	未選択
83.3%
25名

1.	選択
16.7%
5名

0.	未選択
74.2%
66名

1.	選択
25.8%
23名

問5_2_M7︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
7.	動植物保護（草花の⼿⼊れ・⽣き物の飼育等）

全体
0.	未選択
75.3%
180名

1.	選択
24.7%
59名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
83.3%
50名

1.	選択
16.7%
10名

0.	未選択
92.6%
25名

0.	未選択
84.8%
28名

1.	選択
15.2%
5名

0.	未選択
100.0%
30名

0.	未選択
95.5%
85名

問5_2_M8︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
8.	農業・漁業

全体
0.	未選択
91.2%
218名

1.	選択
8.8%
21名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
63.3%
38名

1.	選択
36.7%
22名

0.	未選択
55.6%
15名

1.	選択
44.4%
12名

0.	未選択
66.7%
22名

1.	選択
33.3%
11名

0.	未選択
93.3%
28名

0.	未選択
75.3%
67名

1.	選択
24.7%
22名

問5_2_M9︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
9.	国際交流・国際協⼒・多⽂化共⽣

全体
0.	未選択
71.1%
170名

1.	選択
28.9%
69名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
70.0%
42名

1.	選択
30.0%
18名

0.	未選択
51.9%
14名

1.	選択
48.1%
13名

0.	未選択
42.4%
14名

1.	選択
57.6%
19名

0.	未選択
73.3%
22名

1.	選択
26.7%
8名

0.	未選択
69.7%
62名

1.	選択
30.3%
27名

問5_2_M10︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
10.	⽂化・芸術

全体
0.	未選択
64.4%
154名

1.	選択
35.6%
85名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
91.7%
55名

1.	選択
8.3%
5名

0.	未選択
77.8%
21名

1.	選択
22.2%
6名

0.	未選択
81.8%
27名

1.	選択
18.2%
6名

0.	未選択
20.0%
6名

1.	選択
80.0%
24名

0.	未選択
60.7%
54名

1.	選択
39.3%
35名

問5_2_M11︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
11.	乳幼児・児童・⻘少年等との交流・⽀援

全体
0.	未選択
68.2%
163名

1.	選択
31.8%
76名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
70.0%
42名

1.	選択
30.0%
18名

0.	未選択
81.5%
22名

1.	選択
18.5%
5名

0.	未選択
75.8%
25名

1.	選択
24.2%
8名

0.	未選択
93.3%
28名

0.	未選択
83.1%
74名

1.	選択
16.9%
15名

問5_2_M12︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
12.	野外活動（キャンプ等）

全体
0.	未選択
79.9%
191名

1.	選択
20.1%
48名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
93.3%
56名

0.	未選択
92.6%
25名

0.	未選択
81.8%
27名

1.	選択
18.2%
6名

0.	未選択
60.0%
18名

1.	選択
40.0%
12名

0.	未選択
58.4%
52名

1.	選択
41.6%
37名

問5_2_M13︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
13.	障がい児・者との交流・⽀援

全体
0.	未選択
74.5%
178名

1.	選択
25.5%
61名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
86.7%
52名

1.	選択
13.3%
8名

0.	未選択
92.6%
25名

0.	未選択
84.8%
28名

1.	選択
15.2%
5名

0.	未選択
83.3%
25名

1.	選択
16.7%
5名

0.	未選択
71.9%
64名

1.	選択
28.1%
25名

問5_2_M14︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
14.	⾼齢者との交流・⽀援

全体
0.	未選択
81.2%
194名

1.	選択
18.8%
45名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
100.0%
60名

0.	未選択
100.0%
27名

0.	未選択
100.0%
33名

0.	未選択
100.0%
30名

0.	未選択
95.5%
85名

問5_2_M15︓【上の質問で「1．ある」を選ばれた⽅にうかがいます】
どのようなボランティア活動に関⼼がありますか。あてはまるものの番号にいくつでも○をつけてください。
15.	その他（　）

全体
0.	未選択
98.3%
235名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1（1）
問1（2）
問1（3）
問1（4）
問1（5）
問1（6）
問1（7）
問1（8）
問1（9）
問1（10）
問1（11）
問2_M1
問2_M2
問2_M3
問2_M4
問2_M5
問2_M6
問2_M7
問2_M8
問2_M9
問2_M10
問3（1）
問3（2）
問3（3）
問3（4）
問3（5）
問3（6）
問3（7）
問3（8）
問3（9）
問3（10）
問3（11）
問4（1）
問4（2）
問4（3）
問4（4）
問4（5）
問4（6）
問4（7）
問4（8）
問4（9）
問4（10）
問5_1
問5_2_M1
問5_2_M2
問5_2_M3
問5_2_M4
問5_2_M5
問5_2_M6
問5_2_M7
問5_2_M8
問5_2_M9
問5_2_M10
問5_2_M11
問5_2_M12
問5_2_M13
問5_2_M14
問5_2_M15
問6

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

1.	第⼀志望だった
88.1%
96名

1.	第⼀志望だった
80.6%
29名

1.	第⼀志望だった
82.5%
47名

1.	第⼀志望だった
97.8%
44名

1.	第⼀志望だった
94.7%
107名

問6︓いま所属している聖学院⼤学の学科は第1志望でしたか。

全体
1.	第⼀志望だった

89.7%
323名

選択肢内容
1.	第⼀志望だった
2.	第⼀志望ではなかった
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